

世乒赛中国女乒第22次夺得团体冠军

中国男队今晚决赛迎战德国队



中国女队在夺冠后合影留念 新华社发

新华社电 8日,在成都进行的2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛(决赛)女团决赛中,中国队面对拥有劲敌伊藤美诚的日本队,陈梦、王曼昱、孙颖莎三位选手发挥出色,最终3:0横扫对手,以八战全胜的骄人战绩夺得本次成都世乒赛女团冠军。这是中国乒乓女队第22次夺得团体冠军。

同日,在男团半决赛中,中国队以3:2有惊无险地战胜日本队,成功晋级决赛,他们将与德国队争夺冠军。在另一场男团半决赛中,德国队以3:2险胜韩国队,同中国队会师决赛。男团决赛将在9日晚打响。

2022年度河南省最受欢迎广场舞团队揭晓

郑州市金水区文化馆文化志愿者艺术团入选

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)记者从河南省文化馆获悉,2022年度河南省最受欢迎广场舞团队、合唱团队近日揭晓,各有10个团队上榜。其中,郑州市金水区文化馆文化志愿者艺术团凭借《大河之南摇围响》入选2022年度河南省最受欢迎的广场舞团队。

作为河南省首届“惠民文化节”的重要组成部分,“中原舞翩跹 群星耀中原”河南省第六届艺术广场舞大赛和“唱响新时代 群星耀中原”河南省群众合唱大赛分别于今年3月、5月在全省启动,社会各界人士踊跃参加,两项赛事已于9月中旬圆满结束。

两项大赛特别推出了2022年度河南省最受欢迎广场舞团队、2022年度河南省最受欢迎合唱团队的网络评选,经过10天的网络投票,共有32万多人参与投票,推选出河南省最受欢迎艺术广场舞团队、合唱团队各10个。

卡兰加首发建功 一球小胜河北 嵩山龙门中超迎久违胜利

卡兰加首发建功

虽然面对的是榜尾的河北队,胜负的天平明显倾向于主场作战的河南嵩山龙门,但实际上他们也背负着巨大的压力,因为这是一场“再不赢实在交代不过去的比赛”。也正因为此,哈维尔从一开场便摆出了狂攻的架势:中后卫舒尼奇被放在了替补席上,这还是这位铁闸本赛季第一次没有进入首发名单,哈维尔把中前场的4名外援全部派上场,就是为了加强火力。

特别是卡兰加,这是他时隔3个月之后再次首发,上一次还要追溯到第8轮同浙江队的比赛。而事实也再一次证明了他对这支球队的不可或缺性。

尽管完全掌握着主动权,但因为进攻套路过于简单,很容易被对方识破,嵩山龙门的进攻大多数时间都处于只开花不结果状态。直到第43分钟,卡兰加接冯博轩的长传,一记“回头望月”,皮球直入死角,对于这个进球,对方门将鲍亚雄甚至没有作出反应,由此也足见卡兰加出色的个人能力。也正是凭借这个进球,嵩山龙门赢得了这场难得的胜利。除了这个进球,卡兰加本场比赛还有过两个进球,但都因为越位在先被判无效,这已经充分体现出他的良好状态和在门前的杀伤力。可以说,嵩山龙门在下一阶段能否迅速反弹,卡兰加仍将起到举足轻重的作用。



凭借卡兰加在上半场结束前的进球,河南嵩山龙门终于迎来一场久违的胜利。昨天晚上,他们在航海体育场1:0战胜了排名垫底的河北队,结束了此前连续4轮不胜的尴尬。
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

河南嵩山龙门队球员在比赛中庆祝进球 新华社发

哈维尔期待反弹

虽然输了球,但对于0:1小负的结果,河北队主教练金钟夫还是相当满意的:“对方的进攻非常锐利,我们在防守上整体做得还是不错的,队员实现了教练员的意图。”而相比之下,1:0的比分,对于哈维尔来讲显然不够“解渴”:“比赛的进程并没有像我们预料的那样,好在最终赢下了比赛,能拿到3分是最重要的。”

哈维尔表示:“其实之前我们和上海海港、上海申花的比赛,我们打得都相当不错,但结果并不尽如人意,对方的门将都还因为出色的表现当选了当轮的最佳球员。而这场比赛,我们虽然赢了,但进攻并不是很流畅,我们还需要努力把训练的内容

展现出来。”

本轮过后,中超联赛将迎来半个多月的间歇期,哈维尔也期待着通过这段时间让球队恢复到更好的状态:“接下来我们要充分利用好这个间歇期,查找问题,解决问题,要在下一阶段有更好的表现,去冲击更好的名次。”

随着这场胜利的到来,嵩山龙门在积分榜上也暂时超越了浙江,和上海海港同积34分,回到了第四的位置。但这显然还不能有丝毫放松,而赢下“副班长”河北队,也还没有太强的说服力。要想回到第一阶段的强势表现,哈维尔和他的团队需要做的工作还很多。

青少年足球文化节 足球邀请赛收官

郑州高新区 两支中学队喜摘冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)日前,2022“耀·星耀五洲杯”青少年足球文化节第20站在广西贺州市落下帷幕,我市高新区3支队伍参加本次比赛。其中主教练郭良龙率领的郑州中学队和主教练王秋涛率领的郑州高新一中队分别获得U18和U15组两个组别冠军,另外一支高新区郑州中学初中队主教练张亮带队参加U13组别的队伍获得亚军,该组冠军被西安易联足球俱乐部捧走。两个冠军和一个亚军的优异成绩,彰显高新区中学在我市校园足球发展中勃勃生机。

以前建业队员、河南嵩山龙门俱乐部职业级教练员U19队主教练朱彬毅为主的高新区郑州中学教练团队,扎根高新区郑州中学一年多,闯出一条体教融合的成功之路,在郑州中学领导的关怀支持下,源源不断为嵩山龙门队输送牛梓屹、郑钧蔚、付焕辰、化铭灿、卢致远等众多后起之秀,吹起一股势不可挡的“青春风暴”,完善俱乐部的人才储备,推进球队的年轻化和本土化,使得球队阵容年龄等结构调整更加健康。